

Отчет работы спортивного клуба «Олимп».

Спортивный клуб «Олимп» работает в нашей школе с 2021 -2022 учебного года. В этом году спортивный клуб посещали 26 человек. За этот учебный год были проведены следующие соревнования: футбол среди учащихся 5-9 классов, баскетбол (7-9 кл), волейбол (7-9 кл), пионер-бол (5-6 кл), «А-ну ка, парни!» (5-7 кл). Во вторник и четверг работала спортивная секция по баскетболу. В рамках школы были проведены президентские состязания и игры. Лучшие ученики приняли участие в районных соревнованиях. В этом году честь школы в районе на соревнованиях «Президентские состязания» защищали учащиеся 6 классов – **4 место в районе**. Сборная команда школы впервые приняла участие в районных соревнованиях по футболу (20 -22 мая 2024г), волейболу (16 февраля 2024 г). Хотя команда призовых мест не заняла, но участие это тоже опыт. Ребята пересмотрели свои взгляды на то, что надо более ответственно подходить к подготовке к соревнованиям. Многие ребята, посещающие спортивный клуб так же являются юнармейцами. И поэтому принимали участие в районных соревнованиях «Весёлые старты» для юнармейцев. Младшая группа (учащиеся 10-12 лет) **заняла 5 место**. Старшая группа (учащиеся 13-14 лет) заняла **3 место**. В начале года, уже по традиции, наша команда принимала участие в районном туристическом слете, где **заняла 4 место**.

Наиболее активными участниками соревнований были следующие учащиеся : Хамурзаев Альберт, Ибрагимов Расул, Чахоев Аслан, Юсупова Жасмин. За что и были награждены грамотами за активное участие в спортивной жизни школы.